

# POSLEDNÍ POKYNY

## *Liščí mlýn - Frenštát p.R. Indiánské výlety*

Vážení přátelé,

rozhodli jste se letos absolvovat školní výlet, na kterém se Vám pokusíme přiblížit některé z indiánských zvyků a dovedností, ale také her a zábavy.

Samozřejmě, že v průběhu jednodenního výletu není možné udělat zázraky, ale alespoň základy snad společně zvládneme. Jelikož je zájem o tyto výlety obrovský a my jsme chtěli vyhovět maximálnímu počtu dětí, prosíme Vás, abyste se co nejpřesněji řídili následujícími pokyny.

### **Nástup : v 9 hodin**

velmi důležité upozornění !!! Je nutné dodržet nástup na školní výlet - skupina může vstoupit do areálu i dříve než v **9 hodin**(pokud není dohodnuto jinak). Je však nutné řídit se pokyny personálu, jelikož skupiny se v areálu mohou křížit.

### **Ukončení: ve 14 hodin**

**Strava** : máte-li k jednodennímu výletu objednan a zaplacen oběd, ten bude vydán na základě dohody v době od 11,30 do 14.00 hodin. V naší kuchyni se vaří chutně a dobře, hygienická způsobilost je dána kontrolami zaměstnanců Okresní hygienické stanice, kteréžto pravidelně neshledávají nedostatky.

**Program**: po příjezdu budou děti rozděleny do kmenů, dostanou svá indiánská jména, budou zvoleni náčelníci a po celý pobyt bude probíhat zdravé soupeření mezi jednotlivými kmeny. Po uvítání se děti seznámí s týpí, s potní chýší, se způsobem napínání kůží, taneční arénou, pohřebišťem, některými nástroji a zbraněmi. Dozví se, jak probíhal běžný život - prohlédnou si indiánské tábořiště. Pod vedením našich animátorů „Velké lišky“ a pedagogického dozoru se naučí hry, které Indiáni hráli, kterými se zdokonalovali, vyzkouší znakové písmo, ale také lukostřelbu apod.

Budou jezdit na koni, mohou se naučit indiánská pravidla, indiánské měsíce, dny a spoustu dalších věcí. V případě deštivého počasí se bude v programu mírně improvizovat, ale děti o nic zásadního nepřijdou. Projížďku na koních absolvují za každého počasí, zbývající program se odehraje v budově Liščího mlýna, nebo pod nadstřešenou terasou či nadstřešeným prostorem u ohniště.

**Učitelé a pedagogický dozore** - Velká liška nenahrazuje pedagogický doprovod ani dozor! Pouze zprostředkovává připravený program.

OPĚT UPOZORŇUJEME: NEJSME ZÁBAVNÝM PARKEM PRO PASIVNÍ DIVÁKY,  
ALE PROVOZUJEME REKREAČNÍ AREÁL S AKTIVNÍM PROGRAMEM PRO DĚTI !!!!

### **Co vzít s sebou :**

**oblečení** - opotřebovaný oděv - děti se budou válet po zemi ap., dobré oblečení do deštivého počasí, sportovní obuv- nepromokavou, jsou vhodné i gumáčky (nepříznivé počasí), aby dětem nenateklo do bot, pláštěnka.

**kapesné** - nejen děti si mohou v našem improvizovaném obchůdku, zakoupit originální indiánské šperky a suvenýry a také občerstvení.

**upozornění** : v některých termínech se indiánského programu zúčastňují současně 2 školy, připravte se na to, že v areálu nebudete sami

**storno** : v případech, kdy se dítě nebude moci výletu zúčastnit ze zdravotních důvodů /potvrzených rodičem/, CK AGENTURA FOX,s.r.o. nebude účtovat žádné stornoplatky.

***Přejeme hezké počasí a krásný výlet***

***zaměstnanci Liščího mlýna a CK AGENTURA FOX, s.r.o.***

**tel. 721 578 824**

**e-mail: [mlyn@ckfox.cz](mailto:mlyn@ckfox.cz), [www.liscimlyn.cz](http://www.liscimlyn.cz)**